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Resolucao da Atividade de Retomada MAT8_06NUMO03

(A) Quais sao as formas de colorir a figura ao lado usando as cores
vermelha, azul, laranja, e branca, usando 3 cores diferentes de cada vez, A
dado que o circulo externo ndo pode ser branco?

Solucgao:
Temos 3 regides para colorir todas com cores distintas. Vs
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Resposta: Respeitadas as condic¢des, ha 18 formas diferentes de colorir a figura.

(B) No lancamento consecutivo de 2 dados de seis faces diferentes, numeradas de 1
a 6, quantas sao as possibilidades de se obter um valor menor que 8 para a soma dos
resultados?

Solucgao:

Vamos representar todas as possibilidades de resultado utilizando uma tabela de
dupla entrada:

Dado 1— 1 2 3 4 5 6
Dado 2
1 (1,1 (1,2) (1.3) (1,4) (1,5) (1,6)
2 2,1 (2,2) (2,3) (2,4) (2,5) (2,6)
3 3.1 (3.2) (3.3) (3.4) (3.5) (3.6)
4 (4,1) (4,2) (4,3) (4,4) (4,5) (4,6)
5 (5,1) (5,2) (5.3) (5.4) (5.5) (5.6)
6 (6,1) (6,2) (6,3) (6,4) (6,5) (6,6)

Resposta: Had 21 pares (em negrito) onde a soma dos numeros é menor que 8.



